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国土交通省徳島河川国道事務所では、歩き遍路の意見を収集していますが、歩道未
整備区間の通行が恐いという意見が多く寄せられていました。

このため、下記写真のようなグリーンラインやグリーンラインの周知看板を設置す
ることで、歩き遍路が安全に通行できるよう、ドライバーの皆さんに思いやり運転を
呼びかけています。
グリーンライン設置後の効果を把握するため、以下のとおり道路利用者の皆様を対

象にアンケート及びヒヤリング調査を行いました。

1.調査概要

◆ 調査の内容

①遍路小屋等に設置したアンケート用紙を用いたアンケート

期 間 ：平成２２年 ３月１６日（火）～ ５月 ５日（水）

設 置 場 所 ： 遍路小屋（３箇所）、道の駅「日和佐」

アンケート数 ： ９０名

②道路利用者を対象にしたヒヤリング調査

日 時 ： 平成２２年 ３月２０日（土）

ヒアリング場所 ： 薬王寺前、道の駅「日和佐」

ヒアリング数 ： １１６名

日 時 ： 平成２２年 ５月 ３日（月・祝日）

ヒアリング場所 ： 星越トンネル（日和佐側）付近

ヒアリング数 ： １９名

【アンケート総数：２２５名】



２.交通手段別調査結果

徒歩で約８割、全体でも約７割の方が安全性が
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グリーンラインの効果についてどのように思われますか
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トンネル内についても徒歩で約６割、全体でも
約５割の方が安全性が向上したと回答
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(無回答2人)

なお、自由意見ではトンネル内では見えにくい等のご意見もあり、今後検討する予定です。




